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1. Az ABCDE o6tszoget két egyenld szaru derékszogl és egy szabalyos B
haromszogbdl raktuk 6ssze az dbran lathaté médon. Mekkorak az
Otszog belsé szogei?
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2. Egy osztdly 35 tanuldjanak 40%-a magasabb, mint 168 cm. Ezen tanuldk % része lany. Az

osztdly 60%-a fiu. A 35 f6 magassdganak az atlaga 168 cm.
a. Hany 168 cm-nél magasabb tanuldja van az osztalynak?
b. Hany 168 cm-nél magasabb lany jar az osztalyba?
c. Hanylany van 6sszesen?
d. Egyik alkalommal a két legmagasabb didk és a legalacsonyabb didk hidnyzott.
Magassaguk 187, 187, illetve 162 cm. Mennyi a jelenlévék testmagassaganak atlaga?

3. Egy nagy asztalra piros (P) és kék (K) korongokat pakolunk. Az els6 sorba 100 darabot
helyeztiink el PPKKPPKKPP...PPKK sorrendben. Ezt kdvet6en az elsé sor ald két-két korong
kozé egy-egy Ujabbat tesziink, mégpedig ugy, hogy két egyforma ala piros, két kilonbo6z6 ald
kéket rakunk. Majd ugyanezt a szabdlyt mindig egy-egy sorral lejjebb alkalmazva teszlink
korongokat a harmadik, negyedik, ..., végiil a 100. sorba. Az utolsé sorba igy egyetlen korong
keriil. Osszesen hany kék korong van ekkor az asztalon?

4. Marci az abranak megfelel6 felosztasu zaszldkat akar késziteni. Hanyféle kilonb6z6 zaszlot
tud gyartani, ha 6sszesen négyfajta (piros, zold, kék, sarga) szint tud hasznalni, és szeretné,
ha a zaszlon két azonos szinl alakzat nem érintkezne?

5. Behelyettesitéssel  add meg az aldbbi algebrai  kifejezés  értékét, ha
a: a legkisebb paratlan prim;

5
b (1-9),
c: % ellentettje;

d: — 2 és az abszolutértékének szorzata!
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